

名牌

《今日日照》第一个记者专栏“徐徐道来”给您讲故事 析案说法警醒市民

本报记者 徐艳

共
进
创
刊
两
周
年
特
刊
since 2010.11.15

2012年7月2日,齐鲁晚报《今日日照》第一个记者个人专栏“徐徐道来”开通了。“徐徐道来”以讲故事的手法,叙述每一个案件背后的故事和办案者们幕后艰辛的历程。

目前,栏目开通已经5个多月了,记者徐艳希望能够用故事,引起读者的共鸣,甚至能让读者对一些问题产生一些深层次的思考。

大奖 1000元 24小时新闻热线 8308110 说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事

撞伤人自个儿晕倒,醒后开溜

民警挨村排查,犯罪嫌疑人家中落网



6月30日晚7点30分,发生一起交通事故后逃逸的申某怎么也想不到,刚回家给伤口上了药,民警找上了门。他不得不承认了发生事故后逃逸的事实。据悉,当时申某骑摩托车将一名正在浇灌农田的60余岁老汉撞伤后逃逸。

6月30日下午5点11分,交警东港大队接到指挥中心报警称,在港头镇某村发生

摔倒时从车筐里掉出来一个打气筒和三袋卫生用品外,未留下其他“线索”。见受伤者伤势严重,民警及时与东港医院的医护人员联系。

据受伤者的弟弟称,他的哥哥今年60来岁,事发当时,他们弟兄两个正在田地里浇灌农田。

这时一辆摩托车由北向南

6月30日晚7点30分,民警及时与受伤者的家属联系,在附近的三个村庄排查,经过向某弟弟的辨认,民警最后将目标锁定在巨峰镇六甲村的村民申某,随即,民警在申某家中将其抓获。

原来,申某在单位下班途中,到路边的大药房买了卫生用品后,就骑摩托车沿李家滩崖村由北向南行驶。

发生事故后由于害怕承担责任,趁对方正在抢救伤员时驾车逃逸。回家后,他怕到村里的卫生室处理伤口会暴露,就在家中用了点消炎药把脸上的伤口简单的处理

▲本报2010年7月2日C07版,“徐徐道来”第一期见报。

第一个“专栏记者”欣喜之余压力大

说实话,听说报社要给自己开专栏后,我是又激动又害怕,激动的是我非常荣幸能成为单位第一个开专栏的记者,而同时我又怕自己能力有限,把这个栏目搞砸了。

7月2日,第一期“徐徐道来”见报了,当时刊发的是《撞伤人自个儿晕倒,醒后开溜》,讲述的是一名骑摩托车的男子撞伤老人后自己也晕了。几分钟清醒过来,他非但没有救人,反而开溜。不过,这名男子最终还是被细心的民警抓获。

该稿件见报后引起了读者的强烈反响。

本报的读者QQ群、微博还有热线电话,成了读者们诉说自己看法的平台。

亲戚竟帮忙行凶 法制意识太淡薄

另一篇9月7日见报的《兄弟,三亲戚竟答应帮忙》,则是我满腹不理解的情况下写出来的。

“上阵父子兵,打虎亲兄弟”。但江苏赣榆县有一对亲兄弟却因为父亲死后的一块宅基地引发了血案。

故事的大概是,弟弟常年外出打工,哥哥在老家的宅基地上架了一座房。

今年7月份,弟弟突然回家了。要求哥哥给他5万元作为补偿。

哥哥一时拿不出那么多现金,脾气暴躁的弟弟根本不听,还扬言“不给钱就杀你全家”。

哥哥怕了,便找来几个亲戚帮忙将弟弟在家中杀死,抛尸岚山。

希望借稿件引思考 继续努力写好报道

这篇报道,我最纳闷的是,为什么行凶时候,找亲戚“帮忙”竟然没有一个拒绝的,要知道这是在犯罪,而不是简简单单的互帮互助。

就像有位读者在本报QQ群里的留言一样:这样的忙都可以帮,不算是亲戚,而找亲戚帮这样一个忙的人,更没有拿你当亲戚。

《威胁“绑票”,绑架富豪勒索百万》、《危桥坍塌,桥下男子被砸获救》……

这些稿件不是在简单的向读者阐述一个故事,而是希望读者能通过这些故事引发思考。

作为“徐徐道来”栏目的主持人,在以后的日子里我也将继续提高自己文字功底,争取为读者们写出更多、更好的事件报道。

危桥坍塌,桥下男子被砸获救



▲本报2010年8月24日C04版,“徐徐道来”关注危桥。

兄弟杀,三亲戚竟答应帮手



▲本报2010年8月24日C04版,“徐徐道来”讲了个让人不解的故事。

威胁“绑票”,绑架富豪勒索百万



▲本报2010年7月24日C05版,“徐徐道来”版面。



成长·无限

中银信贷工厂
中小企业全面金融服务

担保更灵活 | 服务更专业 | 审批更高效 | 产品更丰富

专业:凝聚中行百年积淀,为您量身定制个性化金融服务方案。
高效:简便、快捷的审批流程,为您提供工厂化、流水线式金融服务。
全面:商业银行、投资银行、保险等多元化平台,满足您全方位金融服务需求。

“中银信贷工厂”专注中小企业金融服务,高效提供资金支持,合理安排融资计划,主动防范金融风险,协助管理企业财务。

银行 Banking | 证券 Securities | 保险 Insurance

了解业务详情,敬请光临当地中国银行分支机构或登录中国银行全球门户网站www.boc.cn或通过客户热线95566进行咨询

